

Knjaha, Izvzemli pondeljek, vsak dan zjutraj... Uredništvo: ulica sv. Frančiška Asiškega št. 20, I. nadstropje.

EDINOST

Posamezne številke v Trstu in okolici po 20 cent. — Oglasi se računajo v širokosti ene kolone (72 mm.) — Oglasi trgovcev in obrtnikov po 40 cent.

ZADNJA URA

Kolikokrat že se je v teh poslednjih letih v naši tuzni Istri ponovila pripoved o kistem starem učitelju, ki je v svoji šoli, pred svojimi malimi Alzacani, imel svoj zadnji pouk v francoskem jeziku!

narodni učitelj — z mesta pljune na svoj narodni jezik, na očeta, na mater, na starino — na vse najmilejše in najsvetejše!

ogroženo. V prebivalcih Linguaglose se je med procesijo pojavil sum, da hočejo Castiglioni ukrasti čudodelno palico, da tako obvarujejo svoj kraj.

državi in ovirajo konsolidacijo odnosov. Res je, da so makedonstvujuči ponudili pomoč vladni Cankova, katero pa je vlada odbila.

Čehoslovaška
Demonstracije proti grofu Berchtoldu.
PRAGA, 19. Po poročilih iz Brna je nameralo prebivalstvo prirediti bivšemu avstrijskemu zunanjemu ministru grofu Berchtoldu velike demonstracije, ko je večerj prispeh na svoj grad Buhlavo.

Italija

Ognjena reka z Etno nadaljuje svojo pot, neizprosno uničujoč polja, vasi in mesta Cerro in Catena ucičena — Castiglione in Linguaglossa v neposredni nevarnosti

struje meri okoli en kilometer. Tudi struja, ki gre proti Lavinaru, se vali stalno dalje in je oddaljena od kraja še kakšna 2 kilometra in pol.

Mussolini se vrača z zmagošnjega potovanja, da pohiti na Sicilijo — Namen potovanja
FIRENZE, 20. Včeraj je ministrski predsednik Mussolini prispel z opoldanskim vlakom v naše mesto.

Zaključek bolgarske debate v skupščini
BELGRAD, 20. Na včerajšnji seji narodne skupščine je bila najprej prečitana interpelacija posl. dr. Grisoğona (dem.) o plačilu carinskih, trošarinskih in monopol-skih pristojbin za zaloge blaga, ki so se nahajale o priliki evakuacije tretje cone na Sušaku.

Litva
Nov predsednik litvinske republike
KANUS, 19. Za predsednika litvinske republike je bil izvoljen Aleksander Stulginskis z 49 glasovi proti 26.





